

Питаться на 4500 рублей в месяц должны жители Камчатки. По крайней мере, именно в такую сумму оценивается продуктовый набор на полуострове. Даже, не ставя на себе эксперимент (как прожить на эти деньги?), понятно, что это невозможно. Прибегнем к математическим расчетам. Исходя из этой суммы, в день на питание положено тратить 150 рублей. Кто может питаться на эти деньги? 150 рублей – это обед в самой дешевой столовой в Петропавловске. А ведь есть еще завтрак и ужин.

Вот что на эту сумму предложено съедать: 250 граммов хлебобулочных и макаронных изделий, 220 гр. картофеля, 250 гр. овощей, 70 гр. фруктов, 75 гр. сахара, 80 гр. мяса, 40 гр. рыбы, 35 гр. растительного масла и жиров, четверть яйца на три дня и 13 гр. соли, специй и чая.

Мы решили провести опрос и выяснить, что думают по поводу такого продуктового набора и его стоимости жители Камчатки.

Большая часть опрошенных вначале смеялась, затем, не сговариваясь, респонденты предлагали на эту сумму пожить нашим законодателям.

Звоним министру экономического развития и торговли Камчатского края Марине Суббота. Ее тоже рассмешил наш вопрос. Но отвечать Марина Анатольевна отказалась, вспомнив о том, что не раз обжигалась о газету «Вести». Удивила редакцию и Елена Симаева, начальник отдела общественных связей и информации

Петропавловск-Камчатского городского округа, сказав, что затрудняется ответить.

Главный казначай Камчатки Наталья Пархоменко подтвердила наше предположение: «Питаться на эти деньги невозможно. Какие у нас цены? Что на них можно купить? Один хлеб целый месяц есть?».

Руководитель налоговой инспекции Алексей Семенов в своем ответе был более чем правдоподобен: «Как среднестатистический житель Камчатского края я не пробовал питаться на сумму 4500 рублей. Моя семья, состоящая из 3 человек, тратит на питание как минимум в 7 раз больше».

Наверняка и среднестатистический житель Камчатки не пробовал питаться на такую сумму. Не советуем и пробовать. Опасно для здоровья.

17-летний спортсмен Виталий Никишин, житель Екатеринбурга, на себе провел эксперимент, прожив месяц на сумму продуктового набора, которая в его городе составляла чуть более двух тысяч рублей. За это время он похудел почти на 3 кг, а по завершению испытания впервые заболел.

Кстати, этой весной вновь заговорили о том, чтобы изменить стоимость потребительской корзины. Однако эксперты считают, что нововведения в том виде, в котором их предлагают Минфин и Минсоцразвития, бессмысленны. Представленная на суд потребительская корзина и вместе с ней продуктовый набор как не соответствовал, так и не соответствуют экономической ситуации в стране. Структура новой потребительской корзины соответствует лишь структуре потребления семей с минимальными доходами и не соответствует среднестатистической структуре потребления среди всего населения РФ. Ее стоимость должна вырасти всего на 4,2 % – до 6016 рублей. Эксперты отмечают, что потребкорзину нужно увеличить хотя бы на 43 %. Разработчики документа предлагают и новый принцип формирования продовольственной корзины. Стоимость объема продуктов будет составлять 50 %. По 25 % уйдет на непродовольственную часть и оплату услуг. То есть практически ничего не изменится, так как важен не столько состав потребительской корзины, сколько ее стоимость.

Кто на Камчатке питается на 4500 рублей в месяц?

29.05.2012 22:03 - Обновлено 09.06.2012 11:18
